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1445 نابعش 29

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

هعسوت موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )4( هدام )ی( دنب عوضوم روشک زا جورخ ضراوع لوصو یگنوگچ

502:هرامش
19/01/1383:خیرات
:تسویپ

فیس یاقآ بانج
یلم کناب لماع ریدمو هریدم تأیه مرتحم سیئر

هب هجوت اب 29/4/1382 خروم 17/960-1 هرامش همان هب تشگزابو 4/3/1382 خروم 9757 هرامش همان وریپ : امارتحا
یملاسا یروهمج یماظتنا یورین )تسویپ ریوصت( 18/1/83 خروم 6001/276/1422هرامش همانو هدمآ لمع هب تامهافت
موس همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )4( هدام )ی( دنب عوضوم روشک زا جورخ ضراوع لوصو یگنوگچ صوصخ رد ناریا
ناگدننک دیلوت زا هوجو ریاسو ضراوع لوصو یرارقرب یگنوگچو ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت
یم راضحتسا هب ار لیذ دراوم نآ ییارجا همان نیئآو 22/10/1382 بوصم یتادراو یاهلااکو تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک
:دناسر

رازه دصکی لاس ره رد لوا تبون یارب ییاوه یاهزرم زارفاسم ره جورخ تباب هدش دای نوناق )4( هدام )ی( دنب دانتسا هب -1
زا و لایر )150,000( لایر رازـه هاجنـپ و دـصکی غلبـم لاـس نامـه رد یدـعب یاـه تـبوـن یاربو لایر )100,000(
هب فلکم ناهارمه هلمجنم نارفاسم هیلک هک ،تسا هدش ن�عت لایر )30,000( رازه یـس ینیـمز و یـیایرد یاـهزرـم
.دنشاب یم نآ تخادرپ
دنیامن یم تمیزع روشک زا جراخ هب هک ینارفاسم" نآ یاه هرصبتو هراشلااردص ییارجا همان نیئآ )15( هدام د انتسا هب -2
یورین .دنیامن هئارا یماظتنا یورین هب یجورخ یدابم رد ار یزیراو شیفو زیراو هدش ن�عت باسح هب ار روکذم هوجو دنفلکم،
زا روشک یجورخ یدابم زا رفاسم جورخ ماگنه رد ار هوجو تخادرپ دیسر تسا فظوم ناریا یملاسا یروهمج یماظتنا
ینیمز یمومع هیلقن لیاسو ریاسو یزاورپ طوطخ همدخ ،تمدخو یسایس یاه همانرذگ ناگدنراد یانثتسا هب[ نارفاسم
یاروش زوجم اب هک ینارامیب ،)ییوجشناد جورخ هزاجا ناگدنراد( روشک زا جراخ رد لیصحت هب لغاش نایوجشناد ،ییایردو
هجلاعم یارب هک یملاسا بلاقنا نازابناجو یزرم رذگ هناورپ ناگدنراد ،دندرگ یم مازعا روشک زا جراخ هب نامرد تهج یکشزپ
.دنیامن ذخا ]دنوش یم مازعا رگید یاهروشک هب

مزاع نیرفاسم همانرذگ ندومن ژارفرپو روهمم زا رکذلا قوف تاررقم قفو 20/1/1383 خیرات زا یلم کناب یاهدحاو هیلک -3
. دنیامن یراددوخ جورخ ضراوع تخادرپ رب ینبم روشک زا جراخ
جردو هارمهو همانرذگ هدنراد زا معا رفاسم ره یارب یا هخسن هس ضبق رودص اب ار نیرفاسم زا روشک زا جورخ ضراوع -4
.دنیامن زیراو طوبرم یاه باسح هبو تفایرد هدش دای تاررقم قباطم هناگادج تروص هب رفاسم تاصخشم
لااک لک هرادا نارهت رد( باسح هدنراد یرادباسح یارب ار هخسن کیو لیوحت هدننک تخادرپ هب ار طوبرم ضبق زا هخسن کی -5
. دنیامن لاسرا )طبریذ ناتسا یتایلام روما لک هرادا هب اه ناتسا ریاسردو تامدخو
رد ار رکذلا قوف بتارم روشک زا جراخ مزاع نیرفاسم یارب تلاکشم زورب زا یریگولج روظنم هب دیئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ
. دنیامن غلابا روشک رسارس رد یلم کناب یاهدحاو هب تقو عرسا

.دراد یم ملاعا صوصخ نیا رد رتشیب یگنهامه تهج ار دوخ یگدامآ نامزاس نیا تسا رکذ نایاش

هتسجخ راوسهش یسیع
روشک یتایلام روما نامزاس لک س�ر

6001/276/1422:هرامش
18/01/1383:خیرات
:تسویپ

هجراخ عابتا روما لک هرادا ،اجان تاعلاطا تنواعم زا
شیک هژیو هقطنم ،هجراخ عابتا تاعلاطاو روشک رسارس یماظتنا مرتحم ناهدنامرف هب
روشک زا جورخ ضراوع : عوضوم

مکیلع ملاس

1383/01/19 :دنس خیرات
502 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا
یتایلام تیفاعم صوصخ رد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

502 :همانشخب

502 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/2436 :همانشخب
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همانمهافتو روبزم نوناق یئارجا همان نیئآ 15 هدامو ضراوع عیمجت هب موسوم نوناق 4 هدام ))ی(( دنب بجوم هب ;امارتحا
هکنیاو اجان تاعلاطا تنواعم نانیشناج اب روشک یئارادو یداصتقا روما ترازو ناگدنیامن نیب ام یف 19/11/82 خروم هسلج
دنهاوخن ژارفرپو تبث نیرفاسم یاه همانرذگ رد ار روشک زا جورخ ضراوع ذخا عوضوم روشک رسارس یلم یاه کناب دعبنم
مادقا وحن نیدب ات ملاعا یزرم همانرذگ لرتنک رتافدو اه تیریدم هیلک هب لیذ دراوم دیئامرف روتسد تسا دنمشهاوخ ;دش
.دنیامن

ضراوع یتفایرد یاهدیسر )یئایرد -ییاوه -ینیمز( هناگ هس یاهزرم رد همانرذگ لرتنک رتافد لنسرپ 20/1/83 خیرات زا -1
.دنیامن ذخا نیرفاسم زا روشک رسارس یلم یاه کناب طسوت ،رداص روشک زا جورخ یاه
).دش لطاب رهم اب( .ددرگ لاطبا زور خیرات هب )همانرذگ عون ،ددرت تاعفد ،ناهارمه ،غلبم( لرتنک زا سپ یتفایرد یاهدیسر -2
ناتسا یتایلام روما لک تارادا یوس زا هدش یفرعم هدنیامن هب هام ره نایاپ رد رکذلا قوف هدش یروآ عمج یاهدیسر -3
.ددرگ لیوحت تامدخو لااک یتایلام روما لک هرادا هب نارهت ردو هطوبرم

اجان تاعلاطا تنواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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